A RMTLES B S X SIERSTR)

RMTLZE 3 7= mit 5

PR 5 AR B AT iE —— HBENEN
el Engevtad]

BESBRBLNBEEBIMENS

EMEHRFH

SERBHEEEEPEE
WODIFERAPE, BiER
MR . Tk EBEEPES,
FRPUREE

ZHEESITIEWIE

10, 16. 20, 25. 32. 405fIF 0%
I B EDBINM 2 TE, LA
SOBES,

ZEREBEZE — EIEeeE
Dﬁ@‘%ﬁi@t@ﬁ[@ﬁ%’ﬂﬁﬁ“ ?\\Eﬂtb%ﬁg\ﬁlfb 7%%&@%/%5&5%%: %¢W$55§¢%iﬂ7\%%, ﬁﬁ%ﬂﬂ'ﬂ@éﬁﬁ%ﬁo
RAGERIEEERSIIA
MBER2ZEE

RESEAGEAMY A

1. SEEER, WREREARD, FILERDEANSEA;
< SELEANFRMNEAIS40 p mEL ERITNIIRE I A ;

A owWoN

 ESEFHT, MEMABNNMSESE, ARENET, NREBNAEBRE, BLERFEPOKDRES;
 SEHFTRNEANMER, TRERENE, HEFSOMHEEEE, AR HEH.

a4 264




S XA SEEEE ST E)

AIl'TAL

RMTL#&3I

-1

i

1. WS ALTHIL, SESBRZELTIEERE, BIUMENS;

2, BENNIFEIHBSNDEBIINELBR, THEESEMN, LK
=ELEESD, RATEESRSIIK;

3. SEMKHEEREMRE, ROFLRTPE, RIER
MR . DEEIEBEE PSS, BPUREE;

4. BEESBREH, BILRASTUMEARSE, EKSEEA
San;

5. WSAMSESHW, SOBES, ERZ—ENIBTRLAR.

;%

A{Z(mm) 10 %6 | 20 | 25 | 32 | 40
IEST j=hni[id]

TN TS (E40 p mELETRRIIR)

FRE/S0E 0.2~0.7MPa(30~100psi(2.0~7bar)

RIEMm & /] 1.2MPa(175psi)(12.0bar)

TIERE (C) -20~70

ERRESDE (mm/s) 50~500

TEAELE 0~250*4%  251~10007;°  1001~*2°
ZRPRITE BRESD; WMEEPHE DL

Z2ERFEI (N) 55 | 140 220 | 345 | 560 880
BEOR b1 M5 % 0.8 PT1/8 PT1/4

U BEBFEPTH. GH. NPTHIIL; 5. ERESHWLAIFILPA03T,

T #

RL{E HREFTE(mm) BAITE(mm)
10 |50 100 150 200 250 300 500

16 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750

20 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1000

25 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1500

32 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1500

40 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 900 1000 1500

DE HERKIRIES AR TR

R an 3T 19 65
RMTL 20x100 S [ [
| |
DRERS @uE# OfTi @HaRS GZMmBERX [E1] ©F BB
10 16 28: Ao , 7y BEER22T £8: M5
RMTL. BiF8SCMSEL e T /=52 .
V=i ] VTR oo =8, PTH
EBESFD) |0 25 30 40 - S: WS G: GZ
T. NPTH

DR DEBSBEZPSE PN, MMBRIRL —AME,.

265




S XA SEEEE ST E) AIl'TAL

RMTL%5I

MEBEHREEZTHME
ﬁ% A R FS 4 R
1 BEimik, B85 24 CHESLAT0I SBEN
2 ?éli B85 25 AENE AN
3 OFUIR NBR | 26 |N/NAABESKIRZ PIRNFIRS TN
4 ORUIA NBR | 27 S PN
5 | NARES | Wi | 28 DageE] TPU
6 EEM | AN | 29 VBEIRZ, PHINR S TN
7 ORUIA NBR | 30 TNABIRIE SS41
8 [z NBR | 31 BEFEIHR BEE
9 | BEOD TPU | 32 ML PSS
10 | ORYER NBR | 33 BERE SPEEEN
— T — 11| FDLE BR | 34 |RABREKRY | PRINTIEE T
12 | MEW |MEMR 35 | ERBEESF BE
13 B B85 36 BaER AEN
,,,,,,,,,,,,,,, 14 | ORUIA NBR | 37 KIK BEE
15 | SEERIR | B8 38 EBEES
EEE e, 16 |IMBERFSR | RER | 39 CHEsL A0 SREN
S T B 17 Wk (MIAR 40 Sit2 PN
7% :\“\ 18 |NM@ERRRR | RER | 41 |RSNABNESKIRE] | PIRINIUEEEN
(] Pzt 19| W% RIMB 42 ORH NBR
\” \ T 20 | AMXim®x | $86% | 43 TR (RS
Q@ 21 | WER  WEZR 44 EAIE NBR
22| Of)E | 185% | 45 IR AN
23 HE BE%
REE5EH
1. BIBRF:
1. FTRASHERENERLCHED) . 1.2 AESTENXZABEU TE.
HE mAKH BAGH
1200 ] Wikg) MEZ{TEEE
= 1100 — z 10 2.4 ~200mm 30
< 1000 — 16 | 56 ~300mm 20
900 OAG - 20 | 9.6 ~500mm (109 o
2 500 L-- % 16 ~500mm [ e e e N Y
£ e o3l - 32| 24 ~600mm 53 N2
B 500 — 40 40 ~600mm X s
400 w’_ I e = % 3 i
300 [—T 20, _-1---7 tﬁ’z 2% i
200 [ [©16¢ _-F--7""~ K, 1
100 ——— Oty —— L --4--- & o 500 650750 1000 1500
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 SETIE (mm)
HEBED (MPa)
KILBITRAESRER AL
W(Kg) W(Kg)
KILETNERIBARSREX ABLTASEIIR. 10.0 40
a. REUKTLEERY, RAEW (ko) e 20
be RERETREV .o ™ 20 ®40
o, REFBEDIFSREXFREEIE ' ~—2%0 TJoa
2.5 — o0 10 oe
125 250 375 500 125 250 3756 500
13, BEET, ARSEBNXABENTE. E Vimms) HE Vimm/s)
EEGTAESREX AT
W(Kg) W(Kg)
10.0 40
§ S : S
: 02
25 ol 10 \:ggg
\\\910 D25
126 250 375 500 126 250 375 500
RE VIimm/s) RE Vimm/s)

i
Q 266



S XA SEEEE ST E) AIl'TALC

RMTLER 3

2. BEEPBEHEE:
2.1 BEEPSETERE, SESRIWENDTRIVIILINSEHR, TRASIESIAMICHEE PSELSWIRE
BETEMN D REREO6BEE PSS,

. IMRBRIE T RE KTNSOV EL% s

B SHBEE PSEERIE S
T ERDE SRR EERS

@ RS

I8 k%P es

IAMESL A TIET
SIS BaELER

BS 8RS ET
EEPEENERL

2.2, BEEPSEBRIAFBTD A, BREDZENDELER;
2.3, BATENENHEDENEBEEPSIERERS.

HLE | HES IR 8% A E(Nm)
10 | ACA0806-1N 1.67
16 | ACA1006-A 1.67
20 | ACA1007-1N 1.67
25 | ACA1412-1N 3.14
32 | ACA2020-1N 10.80
40 | ACA2020-1N 10.80

3. (ERREHEE:
REMBRSII T TEERRS. WRLSEIHOEEEAMOBA, BAUENTE, MBLSIREER—RGERR, BEAaT0BEREMALERE
RE3Lo EEANTHCMSG, DMSG, EMSGRISHERMBRBIGHSALZEIYBHBEREESNESITEEERLRT,

RERy

4, ANSBRIEEREGAHPREL: BNESERMSAIIBRAS,

5hEBHLAE
AD AF AE
L KB 1 g
4-0JRIA @
A ﬁ é ’,"i/ E%* :j\,@l
= 5 R ) |
[a)
9 g5 E% =8 3
L& (&) e ===
- - €
\s B ® s ©
= s
INARD —a JEl cA
JB+Tl2 © C
A+1T1E
g A |AD  AE |AF B |[BC/C/CA D | J JA JB JC/JD JE K KB| KC L LD P R RB| S
RMTL10(111/20.5/20.5/ 68 | 80| 77 |34/33| 12 | 8 | 4 85|26/ 7.5/7.5| M4X0.7R8 30| 60 | M5X0.8%R9.5|4.5/ M5X0.8/10|52 |17.5
RMTL16(122/22.5/22.5/ 75|95 |92 |40/39| 18 |9.5/ 5 | 90|30 6.5 6.5| M5X0.8R10 45| 70 | M6X1.0¥R9.5|5.5 M5X0.8/12| 65 |18.5
RMTL20(139/25.5/25.5/ 86 |120/117/46/45/22.8/9.5/ 5 |105/40 8.5 8.5| M6X1.0; %10 50| 90 | M6X1.0%10 |5.5| PT1/8 |16/ 80 |22.5
RMTL25|139|25.5/25.5/ 86 |130/127/54/53|27.8/11|6.5/105/50/8.5/8.5| M6X1.03R10 |60[100|M8X1.25R10| 7 | PT1/8 |16| 90 40.5
RMTL32(159/28.5/28.5/100/160/157/66 /64| 35 |14 8 121/60 9.5 9.5/M8X1.25:R12 70/120 M10X1.5:%15|8.5| PT1/8 [20(110/57.5
RMTL40(209/35.5/35.5/136/190/187|78/74| 43 |14 8 |159/84/10.510.5/M8X1.25R12 90|140 M10X1.5:%15|8.5| PT1/4 |25/130/50.5

267




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

